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Τον Σεπτέμβριο δημιουργούνται συνθήκες για το σχηματισμό άφθονης πάχης, η οποία προκαλεί μολύνσεις των

όψιμων ντοματών με την όψιμη σήψη και των καροτών, του χειμερινού σκόρδου και των κρεμμυδιών με την

ασθένεια του αλευρώδους μύκητα. Είναι καιρός για την απολύμανση των σπορόφυτων λαχανικών.

Οι όψιμες ντομάτες πάσχουν από όψιμη σήψη σε υγρό καιρό, και από αλευρώδη μύκητα σε ξηρό καιρό.

Ψεκάζονται με προϊόντα που έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων. Συνεχίζεται ο έλεγχος

των νυχτοπεταλούδων, των κολλιόβρων και των κάμπιων διαφόρων ειδών πεταλούδας του λάχανου με

πυρεθροειδή.
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Οι καρότες αντιμετωπίζονται με την εμφάνιση των πρώτων κηλίδων του αλευρώδους μύκητα.

Τα σκελίδια του χειμερινού σκόρδου και οι βολβοί των κρεμμυδιών για πράσινη παραγωγή εμποτίζονται για 20

λεπτά πριν από τη φύτευση σε διάλυμα εργασίας 0,2% Topsin M 70 WG ή Top Plus 70 WP.

Το έδαφος που προορίζεται για καλλιέργεια σπορόφυτων λαχανικών απολυμαίνεται με κοκκώδη Basamid 980

g/kg σε ποσοστό 4-5 g/τ.μ. Πέντε ημέρες πριν από την εφαρμογή του, το έδαφος αρδεύεται καλά. Το προϊόν

απλώνεται ομοιόμορφα στην επιφάνεια του εδάφους χρησιμοποιώντας λαστιχένια γάντια, στη συνέχεια

ανακατεύεται αμέσως στο έδαφος με ενσωμάτωση και καλύπτεται με πολυαιθυλένιο. Μετά από 4-5 ημέρες

αφαιρείται το κάλυμμα, το έδαφος αφήνεται ακάλυπτο για 2-3 ημέρες και στη συνέχεια σκαφτεί. Μετά από 20-25

ημέρες συγκεντρώνεται σε σωρό και αφήνεται να ωριμάσει κατά τους χειμερινούς μήνες.

Για τα σπορόφυτα καπνού το ποσοστό είναι 10-20 g/τ.μ. – 10-15 ημέρες πριν από τη σπορά, με ενσωμάτωση,

και στη συνέχεια καλύπτεται με πολυαιθυλένιο.

Σύμφωνα με τον Νόμο για την Προστασία των Φυτών, οι αγρότες υποχρεούνται να χρησιμοποιούν μόνο

προϊόντα προστασίας φυτών που είναι εξουσιοδοτημένα για χρήση για την αντίστοιχη καλλιέργεια και παθογόνο,

και στο αντίστοιχο ποσοστό.

Τα προϊόντα προστασίας φυτών που είναι εξουσιοδοτημένα για κυκλοφορία στην αγορά δημοσιεύονται στον

ιστότοπο της ΓΓΠΠ στο ηλεκτρονικό διεύθυνση: http://www.babh.government.bg/ ή στον «Κατάλογο προϊόντων

προστασίας φυτών που είναι εξουσιοδοτημένα για κυκλοφορία στην αγορά και χρήση» 2019.

Τα προϊόντα προστασίας φυτών πρέπει να αγοράζονται μόνο από εμπορικές εταιρείες που κατέχουν άδεια!

Προσοχή! Κατά την εργασία με προϊόντα προστασίας φυτών, πρέπει να τηρούνται όλες οι απαιτήσεις για την

ασφάλεια στην εργασία, την προστασία των αποικιών μελισσών από δηλητηρίαση και την προστασία του

περιβάλλοντος από ρύπανση!

http://www.babh.government.bg/

